



Вынесен приговор по уголовному делу о серии подрывов объектов жизнеобеспечения

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации (с дислокацией в городе Нижний Новгород) доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора по уголовному делу, возбужденному по фактам совершения серии подрывов объектов жизнеобеспечения и покушений на них на территории нескольких регионов Приволжского федерального округа, а также иных преступлений общеуголовного характера.

Как сообщалось ранее, в период с 8 ноября 2004 по 28 июня 2005 года участники преступной группы с использованием самодельных взрывных устройств совершили 11 подрывов объектов топливно-энергетического комплекса (нефтепродуктопровода, газопровода, электроподстанций, линий электропередач) и покушений на них на территории Республики Татарстан, Кировской, Ульяновской и Самарской областей, Республики Башкортостан.

Приволжским окружным военным судом всем подсудимым назначено наказание в виде лишения свободы в зависимости от тяжести совершенных деяний: Ахмедову – 8 лет, Фасхутдинову – 11 лет, Ахметшину – 16 лет, Зиннурову – 17 лет, Ганееву – 24 лет, Галиеву – 25 лет.

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1186203>